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ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ

9-11 КЛАСС

КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ
 
Максимальный балл – 100
Время выполнения 80 мин.


1. По 1 баллу за ответ, итого 20 баллов
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2. По 3 балла за каждую верно указанную последовательность, всего - 9 баллов
 2.1. деятельность, 2.2. экзистенциальные потребности, 2.3. признаки государства.  

3.  По 2 балла за ответ, итого 20 баллов.

	1
	2
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	5
	6
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	8
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	10

	нет
	да
	нет
	да
	нет
	да
	нет
	нет
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	да



4. Что является лишним в ряду. Обоснуйте ответ. 
По 1 баллу за определение лишнего, 2 балла за объяснение, итого 3 балла. Всего 9 баллов.
4.1. Компенсация (1 балл)
Обоснование: все слова взаимосвязаны со словом наказание, слово «компенсация» антоним слова наказание. (2 балл)
4.2. № 3 (1 балл)
Обоснование: все перечисленное, кроме № 3, представляет собой товарный знак. Изображение № 3 не может быть зарегистрировано в качестве товарного знака, поскольку «не допускается государственная регистрация в качестве товарных знаков обозначений, которые относятся к объектам, не подлежащим правовой охране в соответствии со статьей 1231.1 ГК, или сходны с ними до степени смешения (п. 2 ст. 1483 ГК)», а согласно ст. 1231.1 ГК, не предоставляется правовая охрана объектам, включающим, воспроизводящим или имитирующим денежные знаки. (2 балл)
4.3. Обеспеченность государственным принуждением (1 балл)
Обоснование: В основе перечислены принципы правового государства. Лишнее понятие: обеспеченность государственным принуждением. (2 балл)

5. Ответ: по 1 баллу за ответ, итого 11 баллов.  
     1   2   3  4  5   6  7   8   9  10  11 
     И  О  Р  Т  С  У  З  Ж  Л  А   Г

6.   
6.1. Решение: 20 ‒ Р = 12Р ‒ 6 Р = 2 (равновесная цена) Qd = Qs = 18 (равновесное количество) Р = 5 Qs = 12*5 ‒ 6=54 Qd = 20 ‒ 5=15 Избыток = 54 ‒ 15=39 Ответ: при цене 5 руб. на рынке сложится ситуация избытка (затоваривания). 5 баллов за верный ответ с приведённым решением. Ответ без решения – 0 баллов.

6.2 Решение: посчитаем, сколько он всего потратил: 500·5·6=15 000. Карта приносит 10%: 15 000·0,1=1500 Ответ: 1500. 5 баллов за верный ответ с приведёнными расчетами. Ответ без приведённых расчетов – 0 баллов.
Всего 10 баллов.

7. Всего 8 баллов.
7.1. Трусов не может быть привлечен к административной ответственности, так как к административной ответственности привлекается лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста 16 лет. (1 балл). Так как нет состава административного правонарушения, то и родители не должны будут платить штраф. (3 балла). Максимальный балл — 4 балла.

7.2. Ответ: вправе. В соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации размер долей может быть уменьшен или увеличен судом с учетом материального или семейного положения сторон и иных заслуживающих внимание обстоятельств.
1 балл за верный ответ. 3 балла за верное обоснование со ссылкой на Семейный кодекс. 2 балла за верное обоснование без ссылки на Семейный кодекс. Максимум за задание – 4 балла.

8. Ответ. Решите обществоведческий кроссворд
По вертикали получится обществоведческое понятие. Дайте определение этого 
обществоведческого понятия.
(По 1 баллу за каждое верно названное слово, 2 балла за полное верное определение 
понятия. Максимальный балл —13 баллов)

1. спрос
2. налог 
3. индивид
4. наука
5. услуги
6. кредит
7. занятость
8. товар
9. акция
10. производство
11. религия.
Термин: социализация - это процесс усвоения норм, правил в обществе, который длится всю жизнь.


